

# 稱專頁呢完 Like 會改名 伍健偉又走數



想嘅政壇出其不意好簡單，學吓元朗區議員伍健偉就得啦。伍健偉早前「豪情壯語」，話要喺一個星期內同立法會議員何君堯鬥多facebook Like (讚好) 數，仲拍晒心口話輸咗就會辭職做「港豬」，結果梗係輸咗都賴死唔走啦，事後仲死撐呢Like 只係為咗建立「新界西地區議政平台」，自己日後會開個新fb賬戶「以正視聽」，咁唔知佢今次又有冇走數呢？

伍健偉早前話要同何君堯嘅fb鬥多Like，輸咗佢就辭職且永不參政，但唔夠兩日就因為怕輸改口話「不可能單單為了一個讚好而賭上整個政治生涯」，結果惹嚟「同路人」同網民嘅瘋狂狂擊。

其實，佢坦白認錯最多都係俾「自己友」笑吓，點知佢就講到自己「早有計劃」，話呢Like 只係為咗衝高專頁Like 數，更準備將專頁改名做「新界西地區議政平台」，等大家有地方可以參與「公民議政」喇。

咁唔知「黃絲」有冇體諒伍健偉嘅苦心，呢個「平台」好好議政呢？答案梗係有啦！點解？因為個「平台」隔咗成個星期都未出現囉。我哋每日睇過，伍健偉個fb依然係叫「伍健偉 Ng Kin Wai」，點入去睇個人資料先見到「NTWPoliticalPlatform (「新界西地區議政平台」英文簡寫)」呢行字，唔知網民收唔收貨呢？

「Luke Luk」就講明唔收貨：「說好的改名呢？又話自己嘢就另開帳(賬)戶講？點解兩樣都未做？又走數呀？」

「TszChan Fung」就回應話：「預料之內吧」。「Angela Yu」話：「可能facebook改名要入紙申請呢！過咗下屆立法會選舉就會批架(嘍)啦！咁快改咗佢下年選舉點拉票呀？」

「Wong TingTing」狠批：「走咗一次唔爭在走第二次啦」。「Danny Lam」就點出「信『黃絲』一成，全身殘廢」。

每個post都被網民間幾時辭職

伍健偉呢幾日仍若無其事咁出post「論政」，只係每個post 都被網民間幾時辭職，好似「ML Wong」就批評：「香港幾百萬市民面前走數你面皮真的夠厚！」

「Cathy Yeung」亦問：「改名未呀？你都出晒名啦！」



伍健偉 Ng Kin Wai @NTWPoliticalPlatform  
伍健偉fb專頁仍未改名。  
香港文匯報記者 鄭治祖 截圖

# 18歲女扮特務 電騙4長者240萬

## 其中一人被騙150萬 警前日拘疑犯 或更多人被捕

冒內地執法人員的電騙案近期死灰復燃，長者屢屢中招。一名18歲女副學士與自稱「內地公安」的同黨，致電受害人詭稱對方在內地犯法，要求開網上理財戶口以便調查。該女生更自稱「特務」，押解受害人到銀行開戶口及索取賬戶密碼，或者直接提取大量現金，最少有4名長者受騙，合共損失240萬元，其中一人被騙150萬元。警方前日拘捕該名女生，不排除有更多人被捕。

香港文匯報記者 蕭景源



女疑犯被押至觀塘犯案現場重組案情。

被捕的18歲本地女子，在浸會大學就讀副學士，無案底，聲稱受利誘才犯案。案情透露，一名老翁在8月15日於觀塘區寓所，收到自稱「公安」的來電，指他在內地觸犯法例，要求他開設網上理財戶口以便調查，並會派人與他接洽。

老翁六神無主於是依照指示，與一名自稱「特務」的女生見面，並一同到銀行開設網上理財戶口，老翁最後將密碼交予對方。另一宗在8月17日，另一名受害人在銅鑼灣住所也接到類似的來電，同樣跟女「特務」見面後，被帶到銀行提取大量現金交予對方。事後兩人懷疑被騙，分別在上

月20日和28日報警求助。

警方調查後鎖定女「特務」身份，前日(10日)早上8時在葵涌石籬東邨將她拘捕，探員於其住處檢獲作案時所穿衣物、所用手機、八達通、銀行存摺、入數紙等證物。

疑犯在警誠下，承認與另外兩宗沒報案的騙案有關，手法均為押送受害人到銀行開設網上理財戶口，或者直接於櫃位提取大量現金，當中部分犯罪收益存入疑犯的個人戶口。探員昨晨押解女疑犯到觀塘協和街其中一宗案件現場調查。

警方指，受害人為一名本地男子及3名本地女子，年齡介乎60至87歲。4

宗案件合共損失超過240萬元，各人損失12萬至150萬元不等，案發地點包括秀茂坪、觀塘、將軍澳及銅鑼灣。觀塘和銅鑼灣受害人事後報警，當中一人與兒子同住，另一人獨居，警方正設法與秀茂坪、將軍澳的受害人聯絡。

協助及參與行騙須負刑責

東九龍總區重案組第三隊總督察莫子威表示，雖然疑犯聲稱被利誘協助

行騙，但協助及參與行騙亦須負上刑責，而「以欺騙手段取得財產」罪，一經定罪最高監禁10年。

警：遇電騙，即收線！

他指出，這些電話騙案沒有新穎手法，來電內容都是如出一轍，呼籲市民如接到可疑電話，應馬上收線，他多次強調：「遇電騙，即收線！」以及報警求助，又呼籲子女留意家中長者，切勿成為此類電話騙案受害者。



探員於疑犯住處檢獲作案時所穿衣物、所用手機、八達通、銀行存摺、入數紙等證物。  
香港警察 fb影片截圖

### 警「提提你」防電騙

- ◆任何自稱內地政府或執法機構，並要求受害人交出任何銀行或個人資料，均為詐騙
- ◆任何經電話自稱內地政府或執法機構，並要求受害人開設一個銀行賬戶以證清白，或要求受害人進行資產審查，提及保密協議條款或要求轉賬匯款，均為詐騙
- ◆任何內地政府或執法機構及香港警方，均不會要求任何人經電話或其他社交應用程式做筆錄口供，亦不會透過相關渠道發出通緝令，上述情況均為詐騙
- ◆任何人經電話自稱親友，指自己更換新電話號碼，並要求受害人借錢及匯款，均為詐騙
- ◆如有任何懷疑，市民應致電反詐騙協調中心二十四小時熱線18222查詢
- ◆請向身邊的親朋戚友，尤其是長者，分享以上的防騙訊息，避免他們成為下一個受害者

資料來源：警務處

# 稱「抗爭」裝備被充公 「黃店」執笠唔提回水



財過「黃店」手，一去無回頭。一年前開始嘍網上賣頭盔、「豬嘍」等「抗爭」裝備嘍網店「HK Protect 香港保護」，開業個多月就話貨俾海關充公而一鋪清袋，仲聲稱全隊人因為俾內地公安盯上而迫住搬遷，令唔少訂咗貨嘍「黃絲」都唔好意思追數。潛咗水一年嘍「HK Protect 香港保護」近日終於蒲頭，當「黃絲」望穿秋水以為佢終於回水，點知對方一嚟就話執笠，仲叫大家幫幫手清理佢啲倉底貨，有錢買仲有折屏嘍！唉，點解提都有提過回水嘍？咁「手足」响錢點算呀？

「HK Protect 香港保護」自從去年8月話貨俾海關充公後，其facebook專頁幾乎隔幾個月先出一次post，响post唔係新貨有折，就係話努力搞緊退款，真係舊債未還又借新債，弊在一班「黃絲」依然信到足繼續幫襯。

「HK Protect 香港保護」日前就打咗篇千字文回顧種種經營困難，最後就話呢場「運動」已轉咗風向，所以佢哋希望呢個「旅程」告一段落，仲話佢哋仲

有30萬元「蟹貨」未賣出，廠家特價發售，只求回本嘍。望真嘍，原來個優惠就係買滿800蚊減50蚊，即係九折都有，真係好實惠呀！

fb專頁「學民苦主大聯盟」嘅日就話接獲讀者回報，大開呢間「黃店」去年用海關充公貨物為由呢錢唔退錢，事關到執笠都有提過回水：「賺夠了，bye bye『黃絲』」。所以話『黃色經濟圈』真係搵快錢嘍好地方，「唔知負責人冇咩想講下(吓)呢？定係佢用不分化不割席(席)做擋箭牌，拒絕回應呢？」

「Henry Wang」即刻呻：「我想講，曾經因為屋企有小朋友，怕附近放TG(催淚彈)所以同佢買過幾件『豬嘍』，佢一句話俾海關扣晒，就有咗回事。我一個人有左一千幾百(元)事少，不過係唔知到底有幾多人有咗呢一千幾百(元)」。

網民：要消滅奸商 否則港無救

「Eric Mo」就叫「Henry Wang」爆多啲料：「無貨味退錢，海關扣貨唔應由顧客食，要消滅呢d(啲)奸商，否則香港無得救」。「Henry Wang」就



網民批評「HK Protect 香港保護」舊債未清又想借執笠搞特價清貨掠水。

fb截圖

回應話：「我份人好『左膠』，send(寄)返個email(電郵)解釋一下(吓)」，周轉唔到或者點乜都好，問題係問嘢係連咁樣都有。

「Chun SeTo」就狠批：「不求賺錢，只求收回成本？已被捕被殺嘍『抗爭者』都不求『光復』成功，只求收回成本咋。錢就自己袋，風險就人地(哋)受。」

「Strange Lee」就揶揄：「人地(哋)買個理念咁嘍」。「Hidi Or」亦話：「係囉『黃絲』大把錢，咪當做慈(善)事俾人呢多次囉！」

香港文匯報記者 鄭治祖

# 張俊傑告前員工「黃」網民內訌互片



所謂「利窮則散」，講緊嘅就係早前高調退出「黃圈」嘍「人血龍門(龍門冰室)」同

佢嘍前員工囉。事緣今年4月有位「人血龍門」嘍前員工嘍網上踢爆前老闆張俊傑壓榨「手足」嘍黑歷史，其後仲嘍「抗爭」文本《消失的聖誕卡》入面公開「人血龍門」嘍「真相」，搞到「人血龍門」一度失去「黃店」嘍龍頭地位。本來以為隔咗近年件事已經平息，點知張俊傑日前就入稟控告呢位前員工誹謗，仲要求對方同佢賠償因誹謗所產生嘍損失，結果大批「黃絲」網民即刻內訌，有人鬧張俊傑冷血無情，亦有人譏諷前員工自己擇嚟衰。數吓數吓，佢哋响衰嘍真係多到可以寫本「龍門恩仇錄」。

呢位叫楊朗嘍前員工曾經自爆，話佢本來係張俊傑用3萬元月薪請返嚟嘍手工藝室主管，負責幫「人血龍門」聯絡同寄賣「手足」嘍手工藝商品，點知佢係2月被張俊傑無理解僱，於是決定公開「真相」，阻止對方吸乾「手足」同「黃絲」嘍錢。

佢仲篤灰話「黃媒」《蘋果日報》同《立場新聞》基於唔想拆散呢場「運動」同分化「黃圈」，所以「選擇沉默」，自己「走投無路」下唯有搵「黃營」覺得係「藍龍」嘍《東周刊》幫手。雖然事後成功擊沉「人血龍門」，但佢亦被部分「黃絲」批評係反骨仔。

楊朗再嘍facebook發聲明，大呻自己唔啱先因為去年7.21元朗事件被控暴動罪，突然再被張俊傑控告誹謗真係身心俱疲，但就企硬話自己唔會道歉，仲向對方挑機，話睇吓公堂上响證人點作證嘍。

### 有網民鬧張當「手足」地底泥

經常狙擊「人血龍門」嘍網民「Anita Wong」嘅日亦嘍fb專頁「倫敦人西先生手記」連發多個帖文，大鬧張俊傑擺明當「手足」係地底泥，佢又攞返張俊傑早前公開承認攞咗「手足」基金嚟填補生意虧蝕咗言論，所



經常狙擊「龍門冰室」的「Anita Wong」連發多個帖文，批評張俊傑控告楊朗等於視「手足」為地底泥。

以楊朗絕非誹謗。

張俊傑早前講過，由於「倫敦人西先生手記」同其他「黃店」都有份撰寫《消失的聖誕卡》，所以遲早告晒佢哋。「Anita Wong」就叫對方放馬過嚟：「呢單要幾時先入稟控告嘍！等×吃成個月都有消息嘍？唔好齊俾(界)律師信咁核突呀，要好似你入稟告『手足』咁，入稟告我話你賣假口罩呀！」

咁唔知網民又點睇呢？「Chai Chai」就話要支持「手足」：「乜嘢叫『抗暴之戰』！呢個人渣，告返『手足』轉頭，被告暴動基金D(啲)錢去晒(晒)邊？我都没告你呀×街！」

「Tani Racy Chen」亦鬧爆：「明知『手足』無錢打官司你部都，有無真正幫過你自己心知肚明。」

支持「人血龍門」嘍「Yan Wong」就攞返楊朗當日嘍fb post幫張俊傑護航：「條友自己又叫人告，唔告又話人身有屎，告你又話人告『手足』，你有證據你講嘍野(嘢)係真嘍就唔驚人告嘍，琴(琴)日開始已見『藍屍(絲)』人×谷(Group)不停開post抹黑，大家就知成件事係咩料嘍！」

### 「黃營」歌手霍朗齊話割席

「黃營」歌手霍朗齊就話要割席：「龔(龍)門冰室(張)先生控告嘍位小朋友本身係721事件暴動被告，真心如果你仲擲佢或食(龍)門，唔該刪除我，因為見到你哋會覺得好嘍心。」

另一「黃店」「一起果醬」亦話：「唔好再同我講不分化啦……你哋成日口口聲聲嘍不分化，已經變成咗另一種式犬儒主義。」

「黃式保險YellowInsurance」就認同：「沒錯，呢句『不分化』講得咁多連腦都可以懶得去用。」

香港文匯報記者 鄭治祖

# 團體促選管會廉署查攬炒派「初選」

香港文匯報訊「離島社會事務連線」代表昨日先後前往選管會及廉政公署總部，投訴攬炒派在7月舉行的非法「初選」，企圖通過內部篩選，藉此提高攬炒派參選人的選舉勝率；涉嫌偷步宣傳，對其他陣營參選人不公平；有關「初選」票站營運費用和場地租金等資金來源及去向始終未有公開等，已涉嫌違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》，促請選管會和廉政公署徹查事件，耀廷涉嫌違法進行徹查。



「離島社會事務連線」在選管會要求該會對戴耀廷涉嫌違法進行徹查。



「離島社會事務連線」代表前往廉政公署，廉署專員接受請願信。

全媒體記者 攝